News Release



2025年2月14日

お取引先様 各位

株式会社アルファー

鹿児島興業信用組合との業務提携に関するお知らせ

当社は、地域のみなさまにより安心・安全な暮らしを提供できるよう鹿児島興業信用組合と業務提携を行うこととなりましたのでお知らせします。

記

1. 本業務提携の理由・内容

当社は、「保証業務を通して安心を提供し、魅力ある会社を目指します。」を経営理念に掲げ、賃貸借契約に関わる全ての方に対して安心・安全をお届けし、地域社会に貢献できるよう日々尽力して参りました。今後も当社の家賃保証サービスの飛躍的な拡大を目指すため、地域に密着した営業基盤を有する鹿児島興業信用組合と業務提携を行うことを成長戦略の柱とし、本業務提携を開始いたします。

本業務提携においては、鹿児島興業信用組合の協力を得て、これまで以上に丹念なサービスを展開して参ります。本業務提携を通じて、地域における家賃債務保証サービスの利用者増加を図ることにより、該当地域のみなさまの暮らしを豊かにするお手伝いをするとともに、人口減少・高齢化といった課題を抱える同地域社会の活性化にも貢献して参ります。

以上

2. 本業務提携の相手先概要

名称	鹿児島興業信用組合
所在地	鹿児島市東千石町 17-11
代表者の役職・氏名	理事長 満田學
事業内容	金融機関

3. 日程

本業務提携締結日	2025年2月14日
事業開始日	2025年2月14日